Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Марий Эл «Йошкар-Олинский технологический колледж», адрес (место нахождения):

424000, Россия, Республика Марий Эл,

г. Йошкар-Ола, ул. Кремлевская, д. 22

ИНН 1215031297/КПП 121501001

ОКПО 03049231

Получатель: Министерство финансов Республики Марий Эл (ГБПОУ Республики Марий Эл "ЙОТК" л/с 20086X95540)

Казначейский счет № 03224643880000000800

ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА МАРИЙ ЭЛ БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Марий Эл г. Йошкар-Ола

БИК 018860003

Единый к/с 40102810545370000075

Директор Ванюшин Анатолий Витальевич на основании Устава

ИНН 1215031297 ОГРН 1021200767774 ОКТМО 88701000 УИН 0 КБК 000000000000000000130

Внимание! Обязательно указать назначение платежа: код дохода 000000000000000000130 за участие в Чемпионате за ... (ФИО участника).